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Več vrtcev in šol
Med večjimi investicijami

končujejo v Centru prav v tem
času dva večja objekta, VVZ
Ane Ziherl in prizidek k domu
upokojencev Čenter na Polja-
nah. Brez dvoma bosta oba
objekta mnogo prispevala k
večjemu družbenemu standar-
du v ^ubljani, saj bo v VVZ
dobilo prostor čez 400 otrok
(resda bo čisto novih le 100
mest), v donm, upokojencev pa
bodo lahko sprejeli 130 upoko-
jencev. Seveda bo tudi to le
delna rešitev tega problema,
saj čaka na sprejem v podob-
ne dpmove v Ljubljani kar
okoli 400 upokojencev.
Vetno, da smo z gradnjo vrt-
cev in šol iz samoprispevka v
zaostanku. Katere so obvezno-
sti iz preteklih let?

Kot obveznost iz preteklih
let je ostal vzgojno varstveni
zavod v stari Ljubljani. Zdaj
vendarle lahko povemo, da
prav za ta vrtec »poteka« jav.
ni natečaj. Izdelani so že glav-
ni projekti, tako da upamo,
da bomo z gradnjo tega pre-
potrebnega vrtca lahko začeli
takoj, ko bodo vremenske raz-
mere za to ugodne.

Od objektov, ki jih gradimo
iz samoprispevka, je — kot
rečeno —VVZ Ane Ziherl, ki
bo pravkar dograjen. V zamu-
di je gradnja VVZ na Poljan-
ski cesti, kjer naj bi vrtec gra-
dili v sklopu stanovanjske
gradnje, ki jo je prevzelo SGP
Grosuplje. Gradbeno podjetje
pa ni pripravljeno pričeti grad-
nje tega vrtca pred letom 1976.

Prihodnjfe leto "bomo začeli
graditi prižldek k osnovni šo-
li Prežihovega Voranca. Tudi
tukaj smo v zamudi predvsem
zaradi dilem, ki iso nastale pri
projektiranju, ali prizidek ali
adaptacija. Sklad za gradnjo
osnovnih šol in VVZ je konč-
no z javnim natečajem izbi«al
najustreznejši predlog, prizi-
dek.

Tudi z gradnjo ali adapta-
cijo vzgojno varstvene ustano-
ve v KS Ajdovščina bi morali
prideti prihodnje leto. Med
številnimi predlogi se je po
dolgih razpravah izkazalo, da
bi bila najboljša rešitev preu-
reditev stanovanjske hiše. Žal
programske osnove še niso iz-
delane, ker je usoda tega ob-
jekta, ki naj bi postal VVZ,

v veliki meri odvisna od repu-
bliškega izvršnega sveta.
In kako je z drugimi šolami?

Potrjene so že programske
osnove za prizidek k osnovni
šoli Prule, drugi objekti pa so
po programu predvideni za
prihodnja leta.

Naj ob koncu poleg že zna-
ni}i težav omenim še zakioni-
šča v VVZ in šolah. Po dolo-
čilih odloka o zakloniščih, ki
ga je sprejela mestna skupšči-
na, morajo investitorji, projek-
tanti in izvajalci gradbenih del
»izvajati« tehnične predpise in
gradnjo zaklonišč. Prav goto-
vo so šole in VVZ zgradbe, ki
morajo imeti zaklonišča in
večkrat je bilo zato že pred-
loženo, naj se le-ta projektirajo
in gradijo tako, da bi zakloni-
šča lahko uporabljali tudi za
druge namene. Zoper takšen
predlog so spet nekateri ugo
varjali, čeprav vemo, da bi ta-
ko zmanjšali stroške za grad-
njo zaklonišč.

To vprašanje je silno aktu-
alno, saj takrat, ko smo se od-
ločali za samoprispevek, nismo
predvidevali stroškov za zaklo-
nišča.

In za konec nam povejte,
kaj se zanimivega dogaja na
področju družbenih služb v
občinah?

Velika in pomembna novost
na tem področju so samo-
upravne interesne skupnosti, ki

jih ustanavljamo decembra za
področje vzgoje in izobraževa-
nja, kulture, zdravstva in tele-
sne kulture. V prihodnjem me-
secu pa bo potrebno pripravi-
ti vse potrebno za ustanovitev
skupnosti socialnega skrbstva
(kamor se bodo vključevale
skupnosti za otroško varstvo,
socialnp skrbstvo, invalidsko
pokojninska enota, enota zapo-
slovanja in stanovanjske skup-
nosti) ter raziskovalno skup-
nost. Ustanoviti pa bo treba
tudi skupnosti na mestni, re-
gijski in republiški ravni.

NOVO V LJUBUANI
Tik pred praznikom republi-

ke sta pivovarna Union in
Emona, TOZD Maximarket,
odprli v kletnih prostorih stav-
be na Plečnikovem trgu zraven .
Maximarketa novo pivnico
Zvezda. V njej je okoli 350 se-
dežev; poleg črnega in belega
točenega piva imajo na voljo
tudi izbrana vina in žgane pi-
jače ter sadne sokoye. Med
specialitetami za pod zob pre-
vladujejo jedila na naravnem
žaru, pizze pa preste in po-
dobno. Na voljo pa imajo se-
veda tudi obifiajni jedilnik.

Plvnica je odprta vsak dan
od devetih dopoldne do polno-
či, ob nedeljah in praznikih pa
imajo tudi tu zaprto. I. Č.


